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Einführung
 WARNUNG

Lesen Sie alle Produktwarnungen und sonstigen wichtigen 
Informationen der Anleitung "Wichtige Sicherheits- und 
Produktinformationen", die dem Produkt beiliegt.

Es sind nicht alle Funktionen auf allen Modellen verfügbar.

Übersicht über das Gerät

Einschalttaste

Sensor für die automatische Hintergrundbeleuchtung

2 microSD® Speicherkartensteckplätze

Verwenden des Touchscreens
• Tippen Sie auf den Bildschirm, um ein Element auszuwählen.
• Ziehen oder fahren Sie mit dem Finger über den Bildschirm, 

um die Ansicht zu verschieben oder einen Bildlauf 
durchzuführen.

• Ziehen Sie zwei Finger von außen nach innen zusammen, 
um die Ansicht zu verkleinern.

• Ziehen Sie zwei Finger von innen nach außen auseinander, 
um die Ansicht zu vergrößern.

Sperren und Entsperren des Touchscreens
Sie können den Touchscreen sperren, um unbeabsichtigte 
Eingaben zu vermeiden.
1 Wählen Sie  > Touchscreen sperren, um das Display zu 

sperren.
2 Wählen Sie , um das Display zu entsperren.

Tipps und Kurzbefehle
• Drücken Sie , um das Gerät einzuschalten.
• Wählen Sie auf einer beliebigen Seite die Option Start, um 

zur Startseite zurückzukehren.
• Wählen Sie Menü, um auf weitere Einstellungen für diese 

Seite zuzugreifen.
• Wählen Sie Menü, um das Menü zu schließen, wenn Sie 

fertig sind.
• Drücken Sie , um weitere Optionen zu öffnen, z. B. zum 

Anpassen der Beleuchtung und zum Sperren des 
Touchscreens.

• Drücken Sie , und wählen Sie Ein/Aus, um das Gerät 
auszuschalten.

Garmin® Support-Center
Unter support.garmin.com finden Sie Unterstützung und 
Informationen, beispielsweise Produkthandbücher, häufig 
gestellte Fragen, Videos, Software-Updates und Support.

Anpassen des RV Fixed Display 
Geräts

Hauptmenü
Über das Hauptmenü können Sie auf FUSION® Medien und 
EmpirBus™ oder andere kompatible Steuerungen für die digitale 
Schaltung zugreifen.
• Wählen Sie Medien, um auf FUSION Medienfunktionen 

zuzugreifen.
• Wählen Sie EmpirBus, um auf Steuerungen für die digitale 

EmpirBus Schaltung zuzugreifen.
• Wählen Sie das Symbol für die digitale Schaltung, um auf 

andere kompatible digitale Schaltsysteme zuzugreifen.

Ändern des Hintergrundbilds
1 Wählen Sie im Hauptmenü die Option Einstellungen > 

System > Töne und Anzeige > Hintergrund.
2 Wählen Sie ein Bild.

Anpassen der Begrüßungsseite
Sie können das Bild anpassen, das beim Einschalten des 
Geräts angezeigt wird. Damit das Bild optimal angezeigt wird, 
sollte es eine Dateigröße von maximal 50 MB haben und die 
empfohlene Größe aufweisen (Empfohlene Größe für das 
Startbild, Seite 1).
1 Legen Sie eine Speicherkarte mit dem zu verwendenden Bild 

ein.
2 Wählen Sie Einstellungen > System > Töne und Anzeige > 

Startbild > Bild wählen.
3 Wählen Sie den Speicherkartensteckplatz.
4 Wählen Sie das Bild.
5 Wählen Sie Als Startbild verwenden.
Das neue Bild wird angezeigt, wenn das Gerät eingeschaltet 
wird.

Empfohlene Größe für das Startbild
Damit das Startbild optimal angezeigt wird, sollte das Bild die 
folgende Größe (in Pixeln) aufweisen.
Displayauflösung Bildbreite Bildhöhe
WVGA 680 200
WSVGA 880 270
WXGA 1080 350
HD 1240 450
WUXGA 1700 650

Anpassen der Hintergrundbeleuchtung
1 Wählen Sie Einstellungen > System > Anzeige > 

Beleuchtung.
2 Passen Sie die Beleuchtung an.

TIPP: Drücken Sie auf einer beliebigen Seite wiederholt die 
Taste , um die Helligkeitsstufen zu durchblättern. Dies 
bietet sich an, wenn die Helligkeit so gering ist, dass Sie die 
Seite nicht sehen können.

Anpassen des Farbmodus
1 Wählen Sie Einstellungen > System > Töne und Anzeige > 

Farbmodus.
TIPP: Wählen Sie auf einer beliebigen Seite die Option  > 
Farbmodus, um auf die Farbeinstellungen zuzugreifen.

2 Wählen Sie eine Option.
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Automatisches Einschalten des Geräts
Sie können das Gerät so einrichten, dass es sich automatisch 
einschaltet, sobald die Stromversorgung eingeschaltet wird. 
Andernfalls müssen Sie das Gerät durch Drücken von 
einschalten.

Wählen Sie Einstellungen > System > Aut. Einschalten.
HINWEIS: Wenn für Aut. Einschalten die Option Ein 
ausgewählt ist, das Gerät mit  ausgeschaltet wurde und 
danach die Stromversorgung entfernt und innerhalb von 
höchstens zwei Minuten wiederhergestellt wurde, müssen 
Sie möglicherweise  drücken, um das Gerät neu zu starten.

Automatisches Ausschalten des Systems
Das Gerät und das gesamte System können sich automatisch 
ausschalten, wenn sie für die ausgewählte Zeit im Ruhezustand 
waren. Andernfalls müssen Sie  gedrückt halten, um das 
System manuell auszuschalten.
1 Wählen Sie Einstellungen > System > Automatisch 

ausschalten.
2 Wählen Sie eine Option.

Digitale Schaltung
Unter Verwendung des RV Fixed Display Geräts können mit 
einem digitalen EmpirBus Schaltsystem oder einem anderen 
kompatiblen digitalen Schaltsystem Schaltkreise überwacht und 
gesteuert werden.
Beispielsweise lässt sich die Innenbeleuchtung des Wohnmobils 
steuern.

Öffnen der Steuerungen für die digitale 
Schaltung
Sie können über das Hauptmenü auf die Steuerungen für die 
digitale Schaltung zugreifen.
• Wenn Sie ein digitales EmpirBus Schaltsystem verwenden, 

wählen Sie EmpirBus.
• Wenn Sie ein anderes kompatibles digitales Schaltsystem 

verwenden, wählen Sie das Symbol für dieses System.

Hinzufügen und Bearbeiten einer Seite für 
die digitale Schaltung
Sie können einigen kompatiblen digitalen Schaltsystemen 
Seiten für die digitale Schaltung hinzufügen und diese 
anpassen.
1 Wählen Sie Schalter > Menü.
2 Wählen Sie Seite hinzufügen, oder wählen Sie eine Seite, 

die Sie bearbeiten möchten. .
3 Richten Sie die Seite wie gewünscht ein:

• Wählen Sie Name, um einen Namen für die Seite 
einzugeben.

• Wählen Sie Schalter bearbeiten, um die Schalter 
einzurichten.

Media Player
HINWEIS: Es sind nicht alle Funktionen auf allen verbundenen 
Media Playern verfügbar.
Wenn Sie ein kompatibles Radio mit dem NMEA 2000®

Netzwerk verbunden haben, können Sie das Radio über das RV 
Fixed Display bedienen. Das Gerät erkennt das Radio 
automatisch, wenn es zum ersten Mal mit dem Netzwerk 
verbunden wird.
Sie können Medien von Quellen wiedergeben, die mit dem 
Media Player oder mit dem Netzwerk verbunden sind.

Verwenden des Media Player
Bevor Sie den Media Player öffnen können, müssen Sie ein 
kompatibles FUSION Radio mit dem Gerät verbinden.

Wählen Sie Medien.

Symbole
HINWEIS: Diese Symbole sind nicht auf allen Geräten 
verfügbar.
Symbol Beschreibung

Speichert oder löscht einen Kanal als Voreinstellung

Wiederholt alle Titel

Wiederholt einen Titel

 Sucht nach Stationen

 Sucht nach Stationen oder überspringt Titel

Zufallswiedergabe

Auswählen von Mediengerät und -quelle
Sie können die Medienquelle auswählen, die mit dem Radio 
verbunden ist. Wenn Sie mehrere Radios oder Mediengeräte mit 
einem Netzwerk verbunden haben, können Sie das Gerät 
auswählen, von dem Sie Musik wiedergeben möchten.
HINWEIS: Es können nur Medien von Quellen wiedergegeben 
werden, die mit dem Radio verbunden sind.
HINWEIS: Es sind nicht alle Funktionen auf allen 
Mediengeräten und -quellen verfügbar.
1 Wählen Sie auf der Medienseite die Option Geräte, und 

wählen Sie das Radio.
2 Wählen Sie auf der Medienseite die Option Quelle, und 

wählen Sie die Medienquelle.
HINWEIS: Die Schaltfläche Geräte wird nur angezeigt, wenn 
mehr als ein Mediengerät mit dem Netzwerk verbunden ist.
HINWEIS: Die Schaltfläche Quelle wird nur für Geräte 
angezeigt, die mehrere Medienquellen unterstützen.

Wiedergeben von Musik
Suchen nach Musik

Wählen Sie auf der Medienseite die Option Suche bzw. 
Menü > Suche.

Wiederholte Wiedergabe von Titeln
1 Wählen Sie während der Wiedergabe eines Titels die Option 

Menü > Wiederholung.
2 Wählen Sie bei Bedarf die Option Einzelmotor.

Zufallswiedergabe von Titeln
1 Wählen Sie auf dem Medienseite die Option Menü > 

Zufallswiederg..
2 Wählen Sie bei Bedarf eine Option aus.

Anpassen der Lautstärke
Stummschalten der Medienlautstärke

Wählen Sie auf der Medienseite die Option .

Aktivieren und Deaktivieren von Zonen
Wenn Sie die Lautsprecher des Wohnmobils in Zonen 
verbunden haben, können Sie benötigte Zonen aktivieren und 
nicht genutzte Zonen deaktivieren.
1 Wählen Sie auf der Medienseite die Option Menü > 

Audiopegel > Bereiche aktiv./deaktiv..
2 Wählen Sie eine Zone aus.
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Radio
Zum Anhören von AM- und UKW-Radio muss eine geeignete 
AM-/UKW-Antenne ordnungsgemäß mit dem Radio verbunden 
sein. Außerdem müssen Sie sich in Reichweite einer 
Rundfunkstation befinden. Anweisungen zum Verbinden einer 
AM-/UKW-Antenne finden Sie in den Installationsanweisungen 
des Radios.

Einstellen der Tuner-Region
1 Wählen Sie auf der Medienseite die Option Menü > 

Installation > Tuner-Region.
2 Wählen Sie eine Option.

Ändern des Radiosenders
1 Wählen Sie auf der Medienseite eine entsprechende Quelle 

wie UKW aus.
2 Wählen Sie  bzw. , um einen Sender einzustellen.

Ändern des Einstellungsmodus
Sie können ändern, wie Sie nach einer Station für einige 
Medienarten wie UKW- oder AM-Radio suchen. Beispielsweise 
können Sie wählen, ob Sie die nächste verfügbare Station 
manuell einstellen oder automatisch nach ihr suchen.
HINWEIS: Nicht alle Einstellungsmodi sind für alle 
Medienquellen verfügbar.
1 Wählen Sie auf der Medienseite die Option Menü > 

Einstellungsmodus.
2 Wählen Sie eine Option.

Voreinstellungen
Sie können Ihre AM- und UKW-Lieblingssender als 
Voreinstellungen speichern, um problemlos darauf zuzugreifen.
Speichern einer Rundfunkstation als Voreinstellung
1 Stellen Sie auf einer entsprechenden Medienseite den 

Sender ein, den Sie als Voreinstellung speichern möchten.
2 Wählen Sie Voreinstellungen > Aktuellen Kanal 

hinzufügen.
Auswählen von Voreinstellungen
1 Wählen Sie auf einer entsprechenden Medienseite die Option 

Voreinstellungen.
2 Wählen Sie eine Voreinstellung aus der Liste aus.
3 Wählen Sie Kanal einstellen.
Entfernen von Voreinstellungen
1 Wählen Sie auf einer entsprechenden Medienseite die Option 

Voreinstellungen.
2 Wählen Sie eine Voreinstellung aus der Liste aus.
3 Wählen Sie Aktuellen Kanal entfernen.

Einrichten des Gerätenamens
1 Wählen Sie auf der Medienseite die Option Menü > 

Installation > Gerätenamen eingeben.
2 Geben Sie einen Gerätenamen ein.
3 Wählen Sie Fertig.

Aktualisieren der Media-Player-Software
Sie können die Software auf kompatiblen verbundenen Radios 
und auf kompatiblem verbundenem Zubehör aktualisieren
1 Rufen Sie www.fusionentertainment.com/marine auf, und 

laden Sie das Software-Update auf einen USB-Stick 
herunter.
Software-Updates und Anweisungen sind auf der 
Produktseite für Ihr Gerät verfügbar.

2 Verbinden Sie den USB-Stick mit dem USB-Anschluss des 
Radios.

3 Wählen Sie auf der Medienseite des RV Fixed Display 
Geräts die Option Menü > Installation > Software 
aktualisieren.

4 Wählen Sie die Komponente aus, die Sie aktualisieren 
möchten.

Gerätekonfiguration
Systemeinstellungen
Wählen Sie Einstellungen > System.
Töne und Anzeige: Passt die Anzeige- und Audioeinstellungen 

an.
Systeminformationen: Bietet Informationen über die Geräte im 

Netzwerk und die Softwareversion.
Aut. Einschalten: Legt fest, welche Netzwerkgeräte beim 

Einschalten des Systems automatisch eingeschaltet werden.
Automatisch ausschalten: Schaltet das System automatisch 

ab, nachdem es für die ausgewählte Zeit im Ruhezustand 
war.

Ton- und Anzeigeeinstellungen
Wählen Sie Einstellungen > System > Töne und Anzeige.
Signaltöne: Aktiviert bzw. deaktiviert den Ton, der für Alarme 

und bei der Auswahl von Elementen ausgegeben wird.
Beleuchtung: Richtet die Helligkeit der Displaybeleuchtung ein. 

Sie können die Option Automatisch wählen, damit die 
Beleuchtungshelligkeit automatisch basierend auf dem 
Umgebungslicht angepasst wird.

Beleuchtungssynchron.: Synchronisiert die 
Beleuchtungshelligkeit anderer Kartenplotter der Station.

Farbmodus: Richtet das Gerät zur Anzeige von Farben für den 
Tag oder die Nacht ein. Sie können Automatisch wählen, 
damit das Gerät die Farben für Tag oder Nacht automatisch 
basierend auf der Uhrzeit anpasst.

Hintergrund: Richtet das Hintergrundbild ein.
Startbild: Legt fest, welches Bild beim Einschalten des Geräts 

angezeigt wird.

Anzeigen von Informationen zur Systemsoftware
Wählen Sie Einstellungen > System > 
Systeminformationen > Softwareinformationen.

Einstellungen für Voreinstellungen
Wählen Sie Einstellungen > Einstellungen.
Einheiten: Richtet Maßeinheiten ein.
Sprache: Stellt die Sprache des auf dem Bildschirm 

angezeigten Texts ein.
Tastaturlayout: Legt die Anordnung der Tasten der 

Bildschirmtastatur fest.
Screenshotaufnahme: Ermöglicht dem Gerät, 

Bildschirmaufnahmen zu speichern.
Menüleistenanzeige: Legt fest, dass die Menüleiste immer 

angezeigt oder automatisch ausgeblendet wird, wenn sie 
nicht benötigt wird.

Wiederherstellen der ursprünglichen Werks-
einstellungen des Geräts
HINWEIS: Dies wirkt sich auf alle Geräte im Netzwerk aus.
1 Wählen Sie Einstellungen > System > 

Systeminformationen > Reset.
2 Wählen Sie eine Option:

• Wählen Sie Werksstandards wiederherstellen, um die 
Geräteeinstellungen auf Werksstandards zurückzusetzen. 
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Hiermit werden die Werksstandards wiederhergestellt. 
Gespeicherte Benutzerdaten oder Software-Updates 
werden nicht entfernt.

• Wählen Sie Benutzerdaten löschen, um gespeicherte 
Daten zu löschen. Software-Updates sind hiervon nicht 
betroffen.

• Trennen Sie das Gerät vom Garmin Marinenetzwerk, und 
wählen Sie Daten löschen und Einstellungen 
zurücksetzen, um gespeicherte Daten zu löschen und die 
Geräteeinstellungen auf Werksstandards zurückzusetzen. 
Software-Updates sind hiervon nicht betroffen.

Anhang
Software-Update
Möglicherweise müssen Sie die Gerätesoftware aktualisieren, 
wenn Sie das Gerät installieren oder Zubehör hinzufügen.

Laden der neuen Software auf eine Speicherkarte
1 Legen Sie eine Speicherkarte in den Kartensteckplatz des 

Computers ein.
2 Suchen Sie unter www.garmin.com nach der Produktseite.
3 Wählen Sie auf der Produktseite die Option Software.
4 Wählen Sie Herunterladen.
5 Lesen Sie die Bedingungen, und stimmen Sie ihnen zu.
6 Wählen Sie Herunterladen.
7 Wählen Sie Ausführen.
8 Wählen Sie das Laufwerk, das mit der Speicherkarte 

verbunden ist, und dann Weiter > Fertigstellen.

Aktualisieren der Gerätesoftware
Bevor Sie die Software aktualisieren können, benötigen Sie eine 
Speicherkarte für Software-Updates oder müssen die aktuelle 
Software auf eine Speicherkarte laden.
1 Schalten Sie das Gerät ein, und warten Sie, bis das 

Hauptmenü angezeigt wird.
HINWEIS: Damit die Anweisungen für das Software-Update 
angezeigt werden, muss das Gerät vollständig hochgefahren 
sein, bevor Sie die Karte einlegen.

2 Öffnen Sie die Abdeckung für den Speicherkartensteckplatz 
.

3 Legen Sie die Speicherkarte ein . Drücken Sie diese ein, 
bis sie einrastet.

4 Schließen Sie die Abdeckung.
5 Folgen Sie den Anweisungen auf dem Display.
6 Das Software-Update kann mehrere Minuten in Anspruch 

nehmen.
Das Gerät startet nach Abschluss des Software-Updates 
wieder im normalen Betriebsmodus.

7 Entfernen Sie die Speicherkarte.

HINWEIS: Falls die Speicherkarte vor dem vollständigen 
Neustart des Geräts entnommen wird, kann das Software-
Update nicht abgeschlossen werden.

Reinigen des Bildschirms
HINWEIS

Die Antireflexionsbeschichtung wird durch ammoniakhaltige 
Reinigungsmittel beschädigt.

Das Gerät ist mit einer speziellen Antireflexionsbeschichtung 
versehen, die gegenüber Wachs und scheuernden 
Reinigungsmitteln sehr empfindlich ist.
1 Tragen Sie einen Brillenreiniger auf das Tuch auf, der laut 

Angabe keine Beschädigungen an 
Antireflexionsbeschichtungen hervorruft.

2 Wischen Sie den Bildschirm vorsichtig mit einem weichen, 
sauberen und fusselfreien Tuch ab.

Anzeigen von Bildern auf einer 
Speicherkarte
Sie können Bilder anzeigen, die auf einer Speicherkarte 
gespeichert sind. Es können die Dateitypen .jpg, .png und .bmp 
angezeigt werden.
1 Legen Sie eine Speicherkarte mit Bilddateien in den 

Kartensteckplatz ein.
2 Wählen Sie Info > Bildbetrachter.
3 Wählen Sie den Ordner, der die Bilder enthält.
4 Warten Sie einige Sekunden, während die Miniaturansichten 

geladen werden.
5 Wählen Sie ein Bild.
6 Verwenden Sie die Pfeile, um durch die Bilder zu blättern.
7 Wählen Sie bei Bedarf die Option Menü > Diaschau starten.

Technische Daten
Alle Modelle
Angabe Werte
Temperaturbereich -15 °C bis 55 °C (5 °F bis 131 °F)
Eingangsspannung 10 bis 32 V Gleichspannung
Sicherung 6 A, 125 V, reaktionsschnell
Speicherkarte 2 SD® Speicherkartensteckplätze; maximale 

Kartengröße von 32 GB
Funkfrequenz 2,4 GHz bei 17,6 dBm

7-Zoll-Modelle
Angabe Werte
Abmessungen (B × H × T) 224 × 142,5 × 53,9 mm 

(8 13/16 × 5 5/8 × 2 1/8 Zoll)
Anzeigegröße (B × H) 154 × 86 mm (6,1 × 

3,4 Zoll)
Gewicht 0,86 kg (1,9 lbs)
Maximale Leistungsaufnahme bei 10 V 
Gleichspannung

24 W

Typische Stromaufnahme bei 12 V Gleich-
spannung

1,5 A

Maximale Stromaufnahme bei 12 V Gleich-
spannung

2 A

9-Zoll-Modelle
Angabe Werte
Abmessungen (B × H × T) 256,4 × 162,3 × 52,5 mm 

(10 1/8 × 6 3/8 × 2 1/16 Zoll)
Anzeigegröße (B × H) 197 × 114 mm (7,74 × 

4,49 Zoll)
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Angabe Werte
Gewicht 1,14 kg (2,5 lbs)
Maximale Leistungsaufnahme bei 10 V 
Gleichspannung

27 W

Typische Stromaufnahme bei 12 V Gleich-
spannung

1,3 A

Maximale Stromaufnahme bei 12 V 
Gleichspannung

2,3 A
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